1.4.1 Feedback on syllabus obtained from students
https://docs.google.com/document/d/10ktvKAaR2pVOHkKVS 2AG4HStzZ3t1fvzYX5CM25R|W

U/edit
@®B. A
@®B.Al
@ B.A
@ B. Com. | (Marathi Medium)

@ B. Com. Il (Marathi Medium)
@ B. Com. lll (Marathi Medium)
@ B. Com. | (English Medium)

@ B. Com. Il (English Medium)

Class
438 responses

14 'V

1. Prescribed syllabus in terms of Contents
438 responses

@ Poor
@ Satisfactory

@ Good

@ Very Good
8.4%

@ Excellent




2. Prescribed syllabus in terms of enrichment in knowledge
438 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

3. Prescribed syllabus in terms of contribution in development of Personality of students
438 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

4. Prescribed syllabus in terms of Development of skills for employment among students
438 responses

® Poor
19.9% @ satisfactory

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

43.4% V
15.8%



5. Prescribed syllabus in terms of Designing according to the trends

438 responses
@ Poor
16.9% @ satisfactory
@ Good
@ Very Good
Excellent
16.4%

6. Prescribed syllabus in terms of availability of resources and reference material

438 responses
@® Poor
14.8% @ Satisfactory
@ Good
@ Very Good
46.3% @ Excellent
. 0
|

7. Prescribed syllabus in terms of aptitude and Interest
438 responses

@® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




8. Prescribed syllabus in terms of Relevance
438 responses

@ Poor

@ Satisfactory

@ Good

@ Excellent
16.

9. Prescribed syllabus in terms of coordination among units or chapters
438 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

oy

10. Overall Design of the syllabus

438 responses

@® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




11. Subject knowledge of teachers
438 responses

38.4% |

12. Effectiveness in teaching

438 responses
18.3 !

%

13. Attitude of teaching staff towards students

438 responses
16.9% l

9.6%

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent



14. Attitude of non-teaching staff towards students
438 responses

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good
@ Very Good
43.4% @ Excellent
14.4%
16.4%
15. Evaluation of students' performance by teachers
438 responses
@® Poor
@ Satisfactory
@ Good
@ Very Good
@ Excellent
16. Completion of syllabus by teachers
438 responses
@ Partially

@ Completely




17. Encouragement and motivation provided by teachers
438 responses

® Yes
® No
18. Organization of classroom activities by teachers
438 responses
® VYes
® No
19. Holding of in and out classroom discussions
438 responses
® Yes

® No




20. Decorum and discipline maintained by teachers
438 responses

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

21. Holding of unit tests and examinations
438 responses

@ Yes
® No

22. Counseling provided by mentors
438 responses

@® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




23. Sports facilities available

438 responses

24. Library facilities available
438 responses

25. Drinking water facility

438 responses

40.4%
14.4%

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

@® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent



26. Overall academic atmosphere
438 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

27. Prescribed syllabus according to guidelines of National Education Policy - 2020
438 responses

@ Yes
® No




1.4.1 Feedback on syllabus obtained from teachers, employers and alumni

https://docs.google.com/forms/d/1RJqiWQU3bNkF2L1gb3T7akux-H-
5tHtGMZSpGwmdllQ/edit#responses

Category

87 responses

@ Teacher
@ Employer
@ Alumni Association Member

1. Prescribed syllabus in terms of Contents
87 responses

@® Poor

@ satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




2. Prescribed syllabus in terms of enrichment in knowledge
87 responses

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

3. Prescribed syllabus in terms of contribution in development of Personality of students

87 responses
o

4. Prescribed syllabus in terms of Development of skills for employment among students
87 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




5. Prescribed syllabus in terms of Designing according to the trends
87 responses

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

6. Prescribed syllabus in terms of availability of resources and reference material

87 responses
@ Poor
@ Satisfactory
@ Good
@ Very Good
@ Excellent
e

7. Prescribed syllabus in terms of aptitude and Interest
87 responses

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




8. Prescribed syllabus in terms of Relevance
87 responses

® Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

9. Prescribed syllabus in terms of coordination among units or chapters
87 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Ny




10. Overall Design of the syllabus

87 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

11. Prescribed syllabus according to guidelines of National Education Policy - 2020
87 responses

® VYes
® No




